
Πληρωμή φόρων με κάρτες μέσω Taxis

Με κάρτες μέσω Taxis θα γίνονται οι πληρωμές στην εφορία το 2016! Αυτό
προανήγγειλε ο Τρύφων Αλεξιάδης απαντώντας σε ερώτηση στη Βουλή....

      

Πιο συγκεκριμένα, με τη χρεωστική ή πιστωτική τους κάρτα μέσω του Taxis θα
μπορούν από το 2016 οι φορολογούμενοι να πληρώνουν τους φόρους τους. Αυτό
προβλέπει ο σχεδιασμός του υπουργείου Οικονομικών ο οποίος, όπως προκύπτει
από απάντηση του αναπληρωτή υπουργού Οικονομικών σε ερώτηση στη Βουλή, θα
έχει ολοκληρωθεί μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2016, οπότε στη συνέχεια θα είναι
δυνατή η εξόφληση φόρων και οφειλών μέσω του Taxis.
Με τον τρόπο αυτόν αναμένεται να αντιμετωπισθεί και το πρόβλημα των
υπερεισπράξεων που οφείλεται και στο γεγονός ότι πολλοί φορολογούμενοι
κάνουν λάθος στην ταυτότητα οφειλής κατά την εξόφληση των υποχρεώσεων τους
προς την εφορία. Η ΓΓΔΕ και ειδικότερα η διεύθυνση ηλεκτρονικής διακυβέρνησης,
έχει προχωρήσει ήδη σε συμψηφισμό 268.980 υπερεισπράξεων που αφορούν σε
210.297 ΑΦΜ. Το ποσό που συμψηφίστηκε ανέρχεται σε 10,37 εκατ. ευρώ. Με το νέο
τρόπο πληρωμής οι φορολογούμενοι δεν θα χρειάζεται να αναπαράγουν την
ταυτότητα οφειλής και έτσι εκτιμάται ότι θα αποφευχθούν τα λάθη.
Στο μεταξύ, οι φορολογούμενοι που ζητούν την ένταξή τους στο νόμο Κατσέλη
(υπερχρεωμένα νοικοκυριά) δεν έχουν τη δυνατότητα να εντάξουν σε αυτόν
οφειλές που προέρχονται από τον ΕΝΦΙΑ του 2015 καθώς και από τα φετινά τέλη
κυκλοφορίας. Αυτό προκύπτει από διευκρινιστική εγκύκλιο του υπουργείου
Οικονομικών στην οποία ορίζεται, ωστόσο, ότι και αυτές οι οφειλές μπορούν να
ενταχθούν στον νόμο Κατσέλη εφόσον περάσει ένα δωδεκάμηνο από την βεβαίωσή
τους.
Επίσης, σε άλλη εγκύκλιο του ΥΠΟΙΚ διευκρινίζεται ότι η τήρηση μιας ρύθμισης
οφειλών προς το δημόσιο δεν σημαίνει, σύμφωνα με τη νομολογία, ότι ο
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φορολογούμενος δεν μπορεί να θεωρηθεί πτωχευμένος και να ενταχθεί στο νόμο
για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά.
Να σημειωθεί ότι με τροποποίηση που έγινε το καλοκαίρι στον νόμο Κατσέλη
δόθηκε η δυνατότητα στους φορολογούμενους να εντάξουν σε αυτόν και οφειλές
προς την εφορία. Αυτό σημαίνει ότι με δικαστική απόφαση είναι εφικτή και η
διαγραφή οφειλών προς το δημόσιο για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά, αλλά πάντα
υπό αυστηρές προϋποθέσεις.
Με τη χρεωστική ή πιστωτική τους κάρτα, μέσω του Taxis, θα μπορούν από φέτος οι
φορολογούμενοι να πληρώνουν τις φορολογικές τους υποχρεώσεις. Ο Τ.
Αλεξιάδης ανακοίνωσε επίσης πως δεν θα αλλάξουν τα όρια για κατασχέσεις
μισθών και συντάξεων, ενώ οφειλές από ΕΝΦΙΑ ή τέλη κυκλοφορίας δεν θα
υπάγονται στον νόμο Κατσέλη.
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